

Nove mjere zaštite na aerodromima u EU

Od 6. studenoga 2006. na svim aerodromima u EU, Norveškoj, Islandu i Švicarskoj, primjenjuju se nova pravila prilikom zaštitnog pregleda putnika i njihove ručne prtljage.

U cilju zaštite putnika u zračnom prometu EU je uvela ograničenje količina tekućine koja se smije unijeti u kabinu zrakoplova - kao ručna prtljaga - zbog moguće uporabe tekućina kao eksploziva.

Najkasnije do kraja 2006 iste mjere zaštite zračnog prometa bit će obavezne i u Republici Hrvatskoj.

UPOZORENJE PUTNICIMA

Prilikom pakiranja

Prilikom pakiranja u ručnoj prtljazi možete ponijeti samo manju količinu tekućina. Tekućine su dozvoljene za prijevoz u ručnoj prtljazi ukoliko pojedinačna pakiranja ne prelaze kapacitet (zapreminu) veći od 100 ml ili 100 g, te je spremljena u prozirnu plastičnu vrećicu sa zatvaračem. Maksimalni kapacitet (zapremina) vrećice je 1 litra. Sadržaj plastične vrećice mora biti prikladno spremljen te vrećica mora biti u potpunosti zatvorena. *(vidi sliku dolje)*



U tekućine se ubrajaju: gelovi, paste, losioni, mješavine tekućina i čvrstih tvari, sadržaji boca pod tlakom, npr. paste za zube, gelovi za kosu, pića, sirupi, parfemi, pjena za brijanje, dezodoransi i ostali predmeti sličnog sadržaja.

Putnici i dalje mogu:

- ponijeti tekućine na let ukoliko su zapakirane u predanu prtljagu, tj. prtljagu koju putnik prijavljuje prilikom prijave na let (check-in) - nova pravila primjenjuju se isključivo na ručnu prtljagu;
- ponijeti u ručnoj prtljazi tekućine koje se tijekom leta koriste u medicinske svrhe ili zbog posebnih prehrambenih zahtjeva, uključujući i dječju hranu. Na zahtjev ovlaštene osobe, putnik će dokazati potrebu da je koristi;
- Ukoliko putnik leti sa bilo kojeg aerodroma u RH prema odredištu u EU izravnim letom (bez presjedanja tj. transfera) može ponijeti na let tekućinu (pića, parfemi...) kupljenu u aerodromskim trgovinama koje se nalaze u prostoru nakon pregleda karte za ukrcaj i zaštitnog pregleda.

Ova odredba NE VRIJEDI za putnike koji imaju presjedanje u nekoj od zračnih luka u EU.

- Ukoliko putnik leti s bilo kojeg aerodroma u EU prema odredištu u RH, izravnim letom ili sa presjedanjem (transferom) na nekom aerodromu u EU može ponijeti na let tekućinu (pića, parfemi...) kupljenu u aerodromskim trgovinama koje se nalaze u prostoru nakon pregleda karte za ukrcaj ili zaštitnog pregleda. Tako kupljena tekućina mora biti spremljena u prozirnu plastičnu vrećicu te jasno naznačeno da je kupljena na isti datum i na istom aerodromu sa kojeg putnik putuje.

Prilikom zaštitnog pregleda ručne prtljage putnik je obvezan:

- prijaviti sve tekućine za pregled,
- prijenosna računala i druge veće elektroničke uređaje izdvojiti iz ručne prtljage za odvojeni pregled.
- skinuti kaput i/ili jaknu koji će biti pregledani kao poseban komad ručne prtljage.

Ukoliko imate bilo kakvih pitanja kontaktirajte svog prijevoznika, putničku agenciju ili Ministarstvo mora, turizma, prometa i razvitka (Upravu zračnog prometa) na tel. 01/61 69 046.